
 

Referat fra Centerrådsmøde 25-6-2025 kl.                                                                                                                                                                                                                                                                                   
 

Referent: Solveig Hitz 

Valg af ordstyrer: Inger Hansen 

Godkendelse af referat fra 19-5-2025: Godkendt 

Nyt fra Centerrådet: 

Forslag / at der bages boller som erstatning for franskbrødet. Godkendt og Centerrådet er positive  

Status: opfølgningsmøde, med Varny Hansen: Der er afholdt opfølgningsmøde på bl. a. Østergaard 

efter kursus om Kunstig intelligens. Fremtidige arrangementers forplejning m.m. påhviler alene den 

gruppe/ organisationer der står som arrangør.  

Status Markedet på Solvang : Det var meget stor udfordring at stå i loppeboden, grundet 

vejrforholdene. Madboden havde en rimelig omsætning og det gav en god reklame. Vi bliver indkaldt 

til et evalueringsmøde.  

Billard / nyt klæde: Der bliver bestilt nyt klæde til udskiftning snarest. Jan V. Olesen bestiller hos 

Søgaard. 

Sponsorat: En af husets brugere har velvilligt sponseret 10.000 kroner til fremme af arrangementer og 

nye tiltag. 

Formålsnotat / Lejre Kommune: Solveig undersøger om det er det rettede formålspapir der ligger på 

hjemmesiden. 

Idé-bank, Årshjul, Input til Ældrerådet.  Foredrag om Peter Matros indskrives i august. 

Nyt fra Solveig / Lejre Kommune 

Anlægspulje til lokale løft af fysiske rammer eller inventar-fælles drøftelse af ønsker : 

Der er mange ideer til hvad vi kan bruge pengene til. Vi forsøger at lave en liste, som skal prioriteres: 

• Opgradering af belysningen i blå stuer.   

• Nye letvægtsstole til de blå stuer. 

• Ekstra TV skærm til den bagerste blå stue 

• Fotostater fra ”Vores Sted” til de blå stuer. 

• Stikvogn til Gastro bakker 

• ”Lyn ”køleskab 



• Nye havemøbler under halvtaget. 

• Flag m.m. samt lys og skilt ved indkørslen til Østergaard. 

• Indkøb af lille kaffemaskine ud til indgangen til erstatning af almindelige kander kaffe. 

• Skab m. varme til wienerbrød 

• Udskiftning af møbler ved indgangen fra de nuværende møbler til Cafemøbler 

• Modernisering af receptionen. 

• Højtalere i receptionen. 

Frivilligugen uge 39: Nærmere program følger, ugen afsluttes m.. Fredagsbar i Hvalsø Kulturhus 

Ældrelov/ orientering: Status, der arbejdes fortsat med implementering. 

Kursus/foredrag om AI/kunstig intelligens i efteråret: Foreløbig er kurset aftalt til 15. september 

Hovedrengøring køkken 1. sal: Køkkenet er rengjort og klar til brug. Alle madhold skal vaske ovnene 

efter brug. Søren Jensen taler med alle mad holdene om at rengøre ovnene efter brug. 

Besøg fra Skælskør kommune og ”genbesøg” i Skælskør til efteråret.: Vi bliver inviteret til efteråret. 

Billard kontingent 25/26, orientering om betaling m.m:. Ruth Jørgensen følger op på 

kontingentindbetalinger i august måned. Der indbetales til personalet. 

Sommerferie: Solveig holder sommerferie fra 7. juli til 4. august.  

Uanmeldt tilsyn fra Fødevarestyrelsen d. 24. juni 2025:. Der er stor tilfredshed med standarden i 

køkkenet og personalets måde at behandle og håndtere fødevarer og hygiejne. Der skal fortsat være 

opmærksomhed på at holde temperaturen lavt i køleskabet, maks. 4 grader. Der er givet den bedste 

SMILEY og rapporten er lagt på hjemmesiden.. Køkkenet bliver malet i løbet af efteråret. 

Økonomi V. kasserer Jan V. Olesen : Kassereren om økonomien. Der skal bruges midler til opsætning 

af akustikplader m.m. i de blå stuer. samt opgradering af belysningen i begge stuer.   

Nyt fra hjemmesiden: Afventer næste møde med WEB masterne 

Ansøgning til ØBS: Ingen ansøgninger 

Eventuelt: Peter Matros / af Anne Petersen. Foredrag d. 28. august. Lisbeth har undersøgt om 

dækkeservietter. Lisbeth vil undersøge hvad det koster at få besøg af JAS. Skal Centerrådet deltage i 

TRO festival i september? Inger, Lisbeth og Søren kan være interesserede 

Forsikring på erhvervs- og arbejdsskadeforsikring er hævet med ca. 1000 kr. årligt. 

Næste møde:  Torsdag d. 3. juli, kl. 13                                                                              

MVH. Solveig Hitz, referent. 


